



Книга посвящена периоду формирования российской многопартийной системы в её современном виде.

Если вы хотите узнать, чьи интересы на самом деле выражали на рубеже XX – XXI столетий ЛДПР и «Яблоко», когда КПРФ перешла от конструктивной к системной оппозиции, кто являлся опорой движения «Единство» и Союза правых сил, как голосовали представители той или иной политической партии в Государственной Думе, – откройте эту книгу.

Иван Разумов

Многопартийность в России на рубеже XX – XXI столетий

ИВАН РАЗУМОВ

# МНОГОПАРТИЙНОСТЬ В РОССИИ НА РУБЕЖЕ XX – XXI СТОЛЕТИЙ

ВЗГЛЯД СОЦИОЛОГА

